
22/10/2011 CUMARTESİ  56.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  8 ABONEKAYA ANOREXIA + GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 2  10 NEAMECAN GASTRO ENTERİT

 2  2 AYKOR REMO ÜST SOLUNUM YOLU ENFEKSİYONU

 5  6 TAARRUZ İSTANBUL YARIŞ KOMİSERLER KURULUNUN 21.10.2011 

TARİH VE 1841 SAYILI KARARIYLA DOPİNG MEDDESİ 

TESPİT EDİLDİĞİ BİLDİRİLDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



4 no'lu GÖKKAYA isimli atın jokeyi (ap) Hüseyin ŞİMŞEK; son düzlükte iç bariyerden dış bariyere doğru saptığından, 6132 sayılı 

At Yarışları kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 no'lu FAST OCEAN isimli atın jokeyi Murat GÜNDÜZELİ, yarış bitmeden numayişte bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları 

kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 217-TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşu sonunda; 6 numarada kayıtlı ÇÖLGEÇEN isimli atın antrenörü, 1 numarada kayıtlı AKBARAN ve 9 no’lu CUNDA isimli 

atların jokeyinin kendi atını engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, son düzlüğe çıkıldığında 9 no'lu at iç bariyerler tarafında, 1 no'lu at dış bariyerler 

tarafında, 6 no'lu at ise bunların ortasında yer tutmuşken, sprinte kalkan atlardan 1 no'lu at son 400 metrelerde iç bariyerlere doğru 

meyillendi ise de 9 no'lu atla arasında bulunan 6 no'lu  atı geçtiği herhangi bir temasının olmadığı, 6 no'lu atın performansının da 

yeterli düzeyde olmadığı ve  derece değişikliği nitelikte olmadığından protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

1 no'lu AKBARAN isimli atın jokeyi (ap) Emrah EFE; son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, 

6132 sayılı At Yarışları kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) bendi gereği İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


